

节水 治水 引水 护水

饶阳镇打出“组合拳”做好水文章

本报讯(耿妍明、李彦芬)近来,饶阳县饶阳镇认真践行“绿水青山就是金山银山”的理念,将“绿”和“水”作为最靓丽的生态特色,打出节水、治水、引水、护水“组合拳”,勾勒出一幅水清岸绿、人水和谐的生态景观。

系统治水,绘就水清岸净新画卷。该镇下大力对镇域内滹沱河河道进行清理整治,有效保护滹沱河生态环境。他们举全镇之力实施滹沱河20公里清淤工程和城关分干渠10公里贯通工程,为全县经济社会发展提供了水利、生态支撑。

全民护水,谱写人水和谐新篇章。该镇组织镇村两级河长定期巡河,推动镇村两级河长巡河履职工作不断深入。目前镇级河长累计巡河120次,村级河长累计巡河2464次,全镇河长制上下联动工作格局进一步提升。



日前,由深州市农业农村局农业技术推广员组成的“中帼服务队”,第五次深入东安庄乡西景萌村的麦田,查看冬小麦返青、分蘖等情况,以便为农民朋友开出冬小麦春管“良方”。

刘瑞省 张立威 摄影报道

王伟在安平调研时强调

锻长板补短板 强优势蓄后劲 奋力推动县域经济高质量发展

本报讯(记者冯丽娜)3月23日,市委常委、常务副市长王伟带领相关部门负责同志就经济运行和项目建设情况到安平县调研。

王伟一行先后到华融环保产业园、海胜公司、庞德铝膜板铝家居等项目现场及瑞佳、赛航、旭欧等企业生产车间,实地察看项目建设推进情况,详细了解企业生产经营情况。他指出,今年以来,安平认真落实省市安排部署,增投资上项目、抓产业促升级,干事创业氛围浓厚,经济发展稳中向好。

中文霞在全市统战系统“大学习、大调研、大培训、大创新、大提升”活动动员部署会上强调

高度重视 精准发力 推动全市统战工作跨越发展

本报讯(记者田思雨)3月22日,全市统战系统“大学习、大调研、大培训、大创新、大提升”活动动员部署会议召开,市委常委、统战部部长中文霞出席并讲话。

中文霞指出,开展“五大”活动是市委统战部结合新形势、新任务,立足当前,着眼长远,经过认真谋划

周峰在全市2022年国土绿化暨国家森林城市创建电视电话动员会上强调

牢固树立绿色发展理念 坚决打赢国土绿化和创森攻坚战

本报讯(记者张月亭)3月22日,全市2022年国土绿化暨国家森林城市创建电视电话会议召开。

周峰指出,开展国土绿化、创建国家森林城市是贯彻习近平生态文明思想的生动实践,是扎实开展“三统三扩大四创建”活动的具体安排部署,各级各部门要统一思想,高度重视,充分认识开展国土绿化、创建国家森林城市的重要性和紧迫性,高标准高质量推进国土绿化和国家森林城市创建工作。

安平税务局志愿服务青年突击队助力疫情防控

本报讯(王江华、何云兰)“大家戴好口罩,保持好一米间距。”“大妈,别着急,我来帮您找出个人检测码!”日前,在安平县国盛社区,来自安平县税务局的新时代文明实践志愿者们,热情地为核酸检测人群提供着帮助。

安平县税务局核酸检测志愿服务青年突击队秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,群防群控,为构筑免疫屏障贡献力量。

王伟强调,要深入推进“项目建设年”行动,切实把项目建设作为拉动有效投资、扩大经济总量、优化产业结构、蓄积发展动能的关键举措牢牢抓在手上。

确定的一项重要活动,各地各部门和统战系统干部要高度重视,深刻认识开展这项活动的重要意义,做到思想统一、行动自觉。

中文霞强调,要加强组织领导,成立工作专班,明晰任务目标,列出清单台账,做到周密部署、有序推进。

周峰强调,要突出重点,抢抓时机,坚决打赢国土绿化攻坚战。各县市区要对照目标任务,制定路线图、工期表、责任书,确保全面完成春季植树造林工作。

宣传员、安全员、引导员的职责,保障社区核酸检测平稳有序进行,大大提升了医护人员的检测效率。

2020年11月10日 习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议并发表讲话。他指出,新冠肺炎疫情加速了国际格局调整,世界进入动荡变革期。国际社会正在经历多边和单边、开放和封闭、合作和对抗的重大考验。

1980年11月11日 邓小平在会见新加坡总理李光耀时说:有的国家认为东南亚的真正威胁来自中国。这个问题应弄清楚,否则不可能建立相互信任的关系。

1985年11月11日 邓小平在会见美国前国务卿基辛格时,就对方谈到中国如果尝试把计划经济和市场经济结合起来成功了,“将从哲学上同时向计划经济国家和市场经济国家提出问题”指出:不说是个伟大的试验,但确实是个重大的试验。

2014年11月11日 亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议在北京举行。习近平主持会议并发表讲话。他强调,面对新形势,亚太经济体应深入推进区域经济一体化,打造发展创新、增长联动、利益融合的开放型亚太经济格局。

2016年11月11日 纪念孙中山先生诞辰150周年大会在京举行。习近平发表讲话强调,中国共产党人是孙中山先生革命事业最坚定的支持者、最忠诚的合作者、最忠实的继承者。

他表示,孙中山先生是伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命的伟大先驱,一生以革命为己任,立志救国救民,为中华民族作出彪炳史册的贡献。

对一切分裂国家、分裂民族的言论和行为。维护国家主权和领土完整,绝不容忍国家分裂的历史悲剧重演,是我们对历史和人民的庄严承诺。

1945年11月12日 毛泽东主持召开中共中央政治局扩大会议,讨论最近的时局和今后若干工作方针。毛泽东讲话指出:最近时局发展很快,三个月来有点手忙脚乱,国共两党加上美国都是如此。

不济,粮食不足。天时不利,蒋军中南方人多,去北方打仗冷得很。另外还有杂牌军叛变的可能。破路也成了宣传战,我们说破路是制止内战手段之一。

1956年11月12日 为纪念孙中山诞辰九十周年,毛泽东发表《纪念孙中山先生》一文。文章写道:纪念伟大的革命先行者孙中山先生!纪念他在中国民主革命准备时期,以鲜明的中国革命民主派立场,同中国改良派作了尖锐的斗争。

辛亥革命,到今年,不过45年,中国的面目完全变了。再过45年,就是2001年,也就是进到二十一世纪的时候,中国的面目更要大变。

1978年11月12日 邓小平在新加坡总理李光耀举行的欢迎宴会上讲话指出:中国政府一贯坚持大小国家一律平等,坚持反对大国欺侮小国、强国凌辱弱国。

有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

《衡水晚报》 微信信息 订版热线 13503189058

党史百年·重要论述